

г. Пенза

от
17 ИЮН 1962
Газета №5
ЗА СПЕКТАКЛЬ —
ШАХТЕРСКОЕ СПАСИБО

ВЕСТЬ о том, что в донецком городе Чистяково выступает Пензенский областной театр драмы имени А. В. Луначарского, быстро облетела горняцкие поселки. Еще накануне на спектакль «Маскарад» многие горняки и строители подавали коллективные заявки.

Во время гастролей огромный зрительный зал театра имени В. В. Маяковского был переполнен. Кроме драмы «Маскарад», чистяковцы увидели

красноармейскую былинку Б. Бляхина, А. Полевого, А. Толбузина «Красные дьяволята», драму Оноре де Бальзака «Хищница» и драму П. Тумановской и О. Тарасова «Дачный тупик». Все спектакли были тепло приняты шахтерами.

Одновременно пензенцы выступили в соседнем городе Шахтерске, где показали спектакль «От щедрости сердца». Он также прошел с большим успехом.

Редакция нашей га-

зеты получает немало отзывов о спектаклях. Вот что пишет, например, горняк-мастер, депутат Верховного Совета УССР М. И. Украинский: «Большое спасибо пензенским артистам за драму «От щедрости сердца». Я и моя семья замечательно отдохнули. Одна просьба к пензенским артистам — приезжайте на гастроли к нам в Донбасс чаще».

П. БУЗМАКОВ,
редактор газеты
«Горняцкое слово».